

HRVATSKA RIEČ

Predplata: na tromjeseč 3 Krune.
na pò godine 6 Kruna.
Pojedini broj stoji 6 para.

Izlazi sriedom i subotom

Oglas, priobćena pisma, zahvale itd. tiskaju se po 30 para petit redak, ili po pogodbi.

HRVATI, IZBORNICI!

Sutra ste ponovno pozvani, da pri užim izborima svojim glasovima odlučite, koga ćete imati svojim zastupnikom na Carevinskom Vieću.

Vi ste već pri prvim izborima na 14. ovog mjeseca dokazali, da je te visoke narodne časti i narodnog povjerenja najdostojniji

Dr. ANTE DULIBIĆ,

jer ste njemu Vi, i samo Vi Hrvati, poklonili sve svoje glasove.

Sutra pri užim izborima od trojice bivših kandidata ostaju sama dva, a i od ovih dvaju jedan je jučer otvorenim pismom na svoje birače najavio da odstupa od kandidature.

Po tom ostao je, održao se, pobjedio je jedino hrvatski kandidat

Dr. ANTE DULIBIĆ,

kojega sutra imate samo ponovno u pobjedi potvrditi.

HRVATI! Dužnost je Vaša, da pri ovoj ponovnoj potvrdi pristupite svikolici k izbornoj žari. Svi u tolikom broju, da udruženim protivnicima dokažete da je Vaše hrvatstvo jače od svih njih.

Ne uzmite, da je borba laka zato, što su protivnici uzmaknuli, već im pokažite, da znate izpunjati svoju dužnost bez obzira na njih. Pokažite da je samo vaša sloga, vaša jakost i vaša sviest jedino ona, koja u svakoj borbi odlučuje.

Pristupite na izbor veselo, oduševljeno, a u pobjedi ostanite vedri, mirni i velikodušni, kao što ste bili uvijek do sada. Budite i unapried prožeti duhom jake i nepopustljive sviesti, duhom uzajamnosti i sloge, budite Hrvati, proti kojima su bezuspješne i navale i lukavstva bilo stranačkih protivnika bilo neprijatelja narodnih.

Narodnih neprijatelja imat ćete uvijek, a jedino vaša sloga, vaša sviest, vaša jakost učinit će da i medju ostalim Hrvatima ovog kotara zavlada jedan duh, duh napredka, slobode i nezavisnosti naše domovine.

IZBORNICI, HRVATI! Vas i cijeli narod čekaju još teške borbe, potrebno je da se na njih pripravite, da se uredite, da Vas nijedna ne zateče nepripravne, jer jedino tako moći ćete slaviti pobjedu za pobjedom, dan narodnog preporoda.

HRVATI! Sutra dokažite još jednom da ste pripravnici i uredjeni kao narodna vojska bilo na navalu bilo na obranu, i moći ćete sviestno reći da ste izpunili svoju dužnost.

Živila Hrvatska i njezina prava! Živio Dr. Ante Dulibić!